
乐清市首届公民道德教育公益论坛拟邀
主讲老师简介

1、李宝库：原中国民政部副部长
主讲专题：《孝道，一颗闪耀人伦之光的璀璨明珠》
李宝库老师简介：男，汉族，河南人，1945年4月生，大学学历。曾任十届全国政协委员，民政部原副部长，全国老龄办原常务副主任，中国老龄事业发展基金会理事长，全国敬老主题教育活动组委会主任。李宝库老师有一个特殊的美称——“孝官儿”，一是因为他本人是个大孝子，二是他多年从事孝道文化的研究，提出了不少有见地的主张，他认为，有感恩心才有道德心，有敬畏心才不会胡作非为，有进取心是成就事业的保障。从领导岗位上退下来以后，李宝库老师在全国推展孝道文化。 

2、吕明晰：山东电视台《天下父母》栏目总导演

主讲专题：《孝道与幸福》
吕明晰老师简介：山东电视台《天下父母》栏目总导演、负责人，山东省亲情教育系列活动办公室主任，山东省天下父母文化传播中心秘书长。2004年创办全国第一个弘扬孝道的电视栏目《天下父母》，栏目连续两年获全国优秀电视栏目奖。2008年获全国敬老爱老助老主题活动优秀组织奖。连续三年举办中国演艺界十大孝子评选活动，引起社会强烈反响。2006年启动以弘扬孝道为主题的亲情教育系列活动，山东省12个党委政府部门参与。著有《孝道》、《学会怎样做父母》等。
3、彭  鑫：中国中医科学院中医基础理论研究所博士

主讲专题：《中华传统养生之道》

彭鑫老师简介：毕业于北京中医药大学，工作于中国中医科学院中医基础理论研究所。用通俗中医道理和独特调息功法实现生命的修复，从事中医学方法论及中国古代术数学研究，对五运六气的临床应用颇有心得。曾授课于青岛第二届企业家论坛、唐山第三届企业家论坛、北京各大高校，讲述仁义礼智信与人体五脏的关系，对现代人的身心健康具有指导意义。 

4、刘 芳：青岛芳子美容有限公司董事长

主讲专题：《涵养女德，美丽人生》

现任青岛巿美容美发行业协会会长、芳子国际美容企业集团总经理、青岛芳子美容有限公司董事长兼总经理。青岛市女企业家协会理事。自1997年创建第一家芳子美容院至今，芳子企业已经发展成为拥有50来家直营连锁院，千余名员工，几万名会员的跨省市，跨地区的大型美容企业集团。用伦理道德管理企业，形成了“诚信，有效，学习，成才”的企业理念，先后荣获全国“杰出创业女性”，省“三八”红旗手，青岛市“美容大师”称号，而且是一位孝顺的儿媳，贤德的妻子，称职的母亲。

5、王春来：当代中华最感人十大慈孝人物

主讲专题：《践行忠孝  幸福人生》

洛阳监狱一级警督。把警察做到极致，其理论专著填补了国内空白；把儿子做到极致，照料双双瘫痪的父母12年，坚持写亲情孝子日记上万篇；把事业做到极致，是2008年度“感动洛阳十大人物”，2009年“当代中华最感人的十大慈孝人物”，2010年“当代中华新二十四孝”；其《监狱中队管理学》填补我国监狱理论空白，载入中国监狱大事记；《明天谁去坐牢》、《河南犹太人》、《黑手伸出高墙》等作品被改编成剧本拍摄，被翻译成外语出版。 

6、田秀英：全国道德模范提名奖
主讲专题：《笑对人生》

是山东肥城市安站镇冯杭村一名普通的农村妇女。就是这名普通的农村妇女用孱弱的双肩抚养严重烧伤的残疾儿子成长为山东轻工业大学一名优秀大学生，谱写了一曲可歌可泣的动人故事。田秀英本人先后荣获山东省首届“十大优秀母亲”、泰安市2004年度“十大文明市民标兵”、山东电视台《天下父母》十大感动人物。山东新闻人物提名奖、感动肥城十大人物等。2007年，2009年被评为“全国道德模范“，受到国家主席胡主席的两次接见。











－3－

